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Módszer

• országos reprezentatív felmérés

• a Medián-Omnibusz keretében

• a 18 éves és idősebb népesség 

• 1200 fős véletlen mintájának 

• személyes megkérdezésével

• 2018. május 25-e és 30-a között

• az adatok nem, életkor és iskolai végzettség 
szerint súlyozva vannak 



Hallotta-e már a hospice (hoszpisz) kifejezést? 
(százalék)
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• A magyar népesség kétharmada hallotta már a ‚hospice’ 

szót, és ezeknek négytizede tudta viszonylag pontosan 

meghatározni, hogy mit is jelent ez. Ideszámítva a 

pontatlan, de közelítő definíciókat is, 66 százalék adott 

többé-kevésbé elfogadható választ, ez a teljes 

népességre vetítve 44 százalék.

• A tájékozottság elsősorban az iskolázottságtól függ, de 

jelentősen magasabb a nők, mint a férfiak és a városi 

lakosok mint a falusiak körében  



Hallotta-e már a hospice (hoszpisz) kifejezést? 
(társadalmi-demográfiai csoportok szerint, százalék)
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Meg tudná mondani, mit jelent az a szó, hogy hospice?
(a hospice szót ismerők százalékában)
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nem tudja, egyéb válasz

betegek lelki, pszichológiai támogatása

fizetős egészségügyi ellátás

végső stádiumú betegek gyógyítása

idősek ellátása

otthoni fekvőbeteg-ellátás

segítőszervezet, alapítvány

rákos betegek segítése, ellátása, ápolása

általában véve betegek segítése, ellátása, ápolása

végső stádiumú betegek segítése, ellátása,
ápolása



• A közönség mintegy fele tud a Magyar Hospice 

Alapítványról 

• A tájékozottság az átlagosnál magasabb az 

iskolázottabbak, a nők és a középkorúak körében



Ismer-e olyan szervezeteket, amelyek ezzel a tevékenységgel 
foglalkoznak? 
(a hospice szót ismerők százalékában)
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említi
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nem tudja



A Magyar Hospice Alapítvány spontán és segített* ismertsége
(a teljes 18 éves és idősebb népesség százalékában)
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*(Ha az előző kérdésre magától nem említette:) Hallott-e már a Magyar Hospice Alapítványról?



A Magyar Hospice Alapítvány spontán és segített ismertsége
(társadalmi-demográfiai csoportok szerint, százalék)
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Tudomása szerint milyen tevékenységet folytat a Magyar 
Hospice Alapítvány? (az Alapítványt ismerők százalékában)
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• A Magyar Hospice Alapítvány közepesen vonzó célpontja 

az esetleges támogatásnak: a válaszadók mintegy tizede 

szánna rá egy szabadon felhasználható összeget, és csak 

a Gyermekrák Alapítvány előzi meg ebben a tekintetben 

(igaz, azt négyszer annyian támogatnák).



Tegyük fel, hogy lenne 10 ezer forintja, amit kifejezetten jótékony célra 
fordíthatna, és azt a kártyán felsorolt szervezetek közül valamelyiknek 
adományozhatná. Melyik szervezetnek ajánlaná fel ezt az összeget? 
(a teljes 18 éves és idősebb népesség százalékában)
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egyiknek sem, más célra ajánlaná

Greenpeace Magyarország Egyesület

Menhely Alapítvány a fedél nélkül élőkért

NOÉ Állatmenhely Alapítvány

Transzplantációs Alapítvány a Megújított Életekért

SOS Gyermekfalu

Magyar Hospice Alapítvány

Gyermekrák Alapítvány



• A jótékonykodás pénzbeli formáját csupán a magyar 

társadalom mintegy harmada gyakorolja, és ezek 

többsége is szerény összeget szán rá: az adakozók 

kétharmada (a teljes népesség ötöde) évente maximum 

5000 forintot költ jótékonykodásra, az átlagos összeg 

8200 Ft

• A jótékonykodás sokkal nagyobb mértékben függ az 

iskolai végzettségtől, mint a jövedelmi helyzettől



Általában szokott-e Ön valamilyen jótékony célra 
kisebb-nagyobb összeget adományozni? 
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(Ha igen:) Egy évben körülbelül 
mennyit áldoz jótékony célra?



Általában szokott-e Ön valamilyen jótékony célra kisebb-nagyobb 
összeget adományozni?
(társadalmi-demográfiai csoportok szerint, százalék)
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